                                                                                                                                                                                      Приложение 1
Условия предоставления тарифа «Выгодный дуэт»
1.   Название: «Выгодный дуэт» 

2.   Участники: 
· Любой гражданин РФ,кроме юридических лиц и предпринимателей, (далее Участник). 

· Абонент Оператора связи, оплачивающий ежемесячно абонентскую плату по установленному на период пользования «Услугой связи» по Общему тарифу (далее Абонент). 
3.   Содержание: 
· Участнику предоставляется возможность подключиться к сети Оператора связи и оплачивать ежемесячную абонентскую плату за предоставление услуги связи кабельного вещания по тарифу «Выгодный дуэт».       

· Абоненту предоставляется возможность переоформить договор  на  тариф «Выгодный дуэт» при выполнении Условий пользования тарифом «Выгодный дуэт». 
5.   Условия  (для Участника): 
      Участник — физическое лицо.
      Участник должен ознакомиться с настоящими Условиями.
      Участник должен подать  Заявку в   абонентский отдел Оператора связи для подключения к сети Оператора связи и при наличии технической возможности у Оператора связи произвести подключение к «Услуге связи». Наличие Заявки означает согласие Участника со всеми настоящими Условиями.
      Участник заключает с Оператором связи договор о предоставлении услуги связи кабельного вещания по тарифу «Выгодный дуэт». Подключение Участника к сети Оператора связи производиться в порядке общей очереди и оплачивается    Участником согласно действующего утвержденного прейскуранта Оператора связи.
     Тариф «Выгодный дуэт» предоставляется Участнику на следующих условиях: 

· Участник подключен к сети Оператора связи. 

· Участник, при наличии технической возможности, подключен к сети ООО «СКАТ Плюс». 

· Участник заключил договор на пользование услугой ООО «СКАТ Плюс» по тарифу «Выгодный дуэт» 

· Участник является пользователем услуги ИНТЕРНЕТ от компании ООО «СКАТ Плюс» по одному из тарифных планов «Выгодный дуэт» и имеет на лицевом счету положительный баланс денежных средств. 
При расторжении договора с ООО «СКАТ Плюс», либо после окончания срока действия тарифа «Выгодный дуэт» Участник оплачивает ежемесячную абонентскую плату Оператору связи за предоставление услуги связи кабельного вещания в размере действующего Общего тарифа. Перевод Абонента на Общий тариф производится без уведомления Оператором связи Абонента.
6.  Условия (для Абонента): 
      Переключение Абонента с Общего тарифа на тариф «Выгодный дуэт» осуществляется на следующих условиях: 

· Абонент не должен иметь задолженности по ежемесячной абонентской плате за предоставление услуги связи кабельного вещания Оператора связи. 

· Абонент подает заявление на подключение по тарифу «Выгодный дуэт» в абонентский отдел Оператора связи и заключает договор о предоставлении услуги связи кабельного вещания по тарифу «Выгодный дуэт». Заявление на подключение означает согласие Абонента с  настоящими Условиями. 

· Абонент, при наличии технической возможности, должен быть подключен к сети ООО «СКАТ Плюс». 

· Абонент должен заключить договор на пользование услугой ООО «СКАТ Плюс» по тарифу «Выгодный дуэт». 

· Абонент является  пользователем услуги ИНТЕРНЕТ от компании ООО «СКАТ Плюс» по одному из тарифных планов «Выгодный дуэт» и имеет на лицевом счету положительный баланс денежных средств.
При расторжении договора с ООО «СКАТ Плюс», либо после окончания срока действия тарифа «Выгодный дуэт» Абонент оплачивает ежемесячную абонентскую плату Организатору за предоставление услуги связи кабельного вещания в размере действующего Общего тарифа. Перевод Абонента на Общий тариф производится без уведомления Оператором связи Абонента.
7.   Информирование об условиях проведения: 
· Условия  публикуются на сайте http://тв-скат.рф/ и в абонентском отделе Оператора связи. 

· Организатор оставляет за собой право публиковать дополнительную информацию о тарифе, либо о его изменениях. Обновленная информация своевременно размещается на сайте http://тв-скат.рф/ и в абонентском отделе Организатора 
